

Граждан РФ обязали после приезда из-за границы сдавать повторный тест на коронавирус

Дополнительное ПЦР-тестирование на COVID-19 должны проходить россияне, прибывшие:

- до 1 мая включительно из Турции и Танзании;
- после 1 мая из любых зарубежных стран.

Изменения не касаются членов экипажа воздушного судна, морских и речных судов, поездных и локомотивных бригад международного ж/д-сообщения, водителей автомобилей международного автомобильного сообщения.

Пройти повторную проверку нужно в срок до 5 дней с момента въезда в Россию. После первого исследования должны пройти минимум сутки.

Результаты тестов требуется разместить на Госуслугах.

Документ вступил в силу 21 апреля.

Информация подготовлена прокуратурой Апанасенковского района.